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TÁJÉKOZTATÓ 

időrögzítést végző munkatársak részére 

 

 

Tisztelt Munkatársak! 

Kérjük Önöket, hogy az új koronavírus miatti járványügyi helyzetre tekintettel kiadott 

38527/KEEGF/2020 iktatószámú rektori-kancellári tájékoztató alapján a 2020. március havi 

időrögzítés (távollétrögzítés) során az alábbiakra legyenek figyelemmel: 

 ha a munkarend átszervezésére került sor: a munkaidőkeretben foglalkoztatott dolgozók 

pihenőnapjának esetleges átütemezése esetén a dolgozó a teljes illetményét megkapja; 

 otthoni munkavégzés (home office) esetén: a munkavállaló a munkaköri leírása szerinti 

munkáját otthonról végzi, melyre tekintettel teljes illetményre jogosult; 

 fizetett szabadság esetén: a munkavállaló távolléti díjra jogosult; 

 fizetés nélküli szabadság esetén: díjazás nem jár a munkavállalónak; 

 különös méltánylást érdemlő személyi, családi vagy elháríthatatlan ok miatt indokolt 

távollét esetén: a távollét alapesetben igazolt, fizetetlen távollétnek minősül. Amennyiben a 

munkáltatói jogkör gyakorlója és a közalkalmazott között a díjazásra vonatkozóan ettől eltérő 

megállapodás történt, ezt kérjük haladéktalanul megküldeni; 

 járványügyi elkülönítés, zárlat és megfigyelés („karantén”) esetén: Amennyiben a 

járványügyi hatóság a munkavállaló járványügyi elkülönítéséről vagy járványügyi zárlat alá 

helyezéséről döntött, a munkavállaló keresőképtelennek minősül, a távollétet ennek 

megfelelően kell rögzíteni. Járványügyi megfigyelésről szóló hatósági döntés esetén abban az 

esetben, ha a megfigyelés a munkavállaló otthonában történik és nem keresőképtelen, továbbá 

a munkaköre alapján erre lehetőség van, akkor otthoni munkavégzésre is sor kerülhet az erről 

szóló (a munkáltatói jogkör gyakorlója és a munkavállaló közötti) megállapodás esetén. 

Keresőképtelenség esetén a munkavállalót betegszabadság, illetve táppénz illeti meg (az ún. 

„7”-es kódos keresőképtelenség esetén betegszabadság nem jár, hanem a keresőképtelenség 

első napjától táppénz megállapítására és folyósítására kerül sor). Amennyiben a 

koronavírusos megbetegedés foglalkozási megbetegedésnek minősül, akkor 100%-os táppénz 

jár (baleseti táppénz) [lásd a 27/1996. (VIII. 28.) NM rendeletben foglaltakat].  
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A fentiekkel kapcsolatos esetleges kérdéseiket a titkarsag.human@semmelweis-univ.hu e-mail címre 

kérjük megküldeni (a tárgyban kérjük tüntessék fel, hogy „időrögzítői kérdés”). 

 

Együttműködésüket megköszönjük.  

 

Budapest, 2020. március 23. 

 
Dr. Reichert Péter s. k. 

főigazgató 
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